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Snlgos kritika a Bethien-kormdngról 
és a kormdngpdrtről

A felsőház tegnapi ülésén általános 
figyelem közepette emelkedett szólás­
ra gróf Széchenyi Aladár, aki a volt 
kormányról és az egységespártról sú­
lyos bírálatot mondott. — Az esemé­
nyekért — mondotta a többek között 
— a világválságon és a volt kormány 
eléggé el nem Ítélhető gazdálkodásán 
kívül okolni kell az országgyűlést is, 
de okolni kell elsősorban azt a nagy 
pártot, amely a volt kormány mögött 
állt és a jelenlegi kormányt is támo­

gatja. Ez fedezte volt a kormány min­
den mulasztását és bűnét. — Hosz- 
szasabban beszélt pénzügyi helyzetünk­
ről is és azt mondotta, hogy nem szé­
gyen, ha bevalljuk fizetésképtelensé­
günket, majd a mai választási rend­
szert kritizálva kijelentette, hogy a mai 
választási törvénynek hátsó ajtai van­
nak, amelyek végnélküli erőszakot és a 
választók becsapását teszik lehetővé, az 
ajánlási rendszer pedig egyenesen in­
vitálja az embereket a csalásra.

Korányi a pénzügyminiszter, Karafiát a 
ku ltusz m in iszter

Politikai körökben befejezett tény­
nek mondják, hogy a kormányzó pénz­
ügyminiszterré báró Korányi Frigyest, 
kultuszminiszterré pedig Karafiát Jenőt, 
a képviselőház jelenlegi háznagyát fog­
ja megbízni. A két megbízásról szóló 
kormányzói kéziratot a legújabb hí­
rek szerint ma közli a hivatalos lap. 
— Az uj miniszterek ma délben teszik 
le az esküt. — Korányi felfokozott mi­
niszteri jogkört kap az ország pénz­
ügyeinek intézésében.
Fehér bottal járnak a budapesti vakok

A budapesti főkapitány közli a kö­
zönséggel, hogy a budapesti vakok a 
jövőben fehér botot fognak magukkal 
hordani. A fehér botot viselő vakokat 
a közönség támogatásába ajánlja a fő­
város közlekedési forgatagában. 
Elrabolták a banditák egy amerikai 

milliomos feleségét
Donelly amerikai milliomos felesé­

gét banditák elrabolták. Férjének le­
velet küldtek, hogy ha a levélben meg­
jelölt helyre nem visz el 75,000 dollárt, 
akkor feleségét megvakitják. A milli­
omos fizetni fog, mert a levélre a fele­
sége néhány sort odairt, tudomására 
hozta férjének, hogy — ha a rendőr­
ségnek szól, őt bántalmazni fogják.

Jön a transzfer moratórium
A külföldnek fizetendő kamattar­

tozások csökkentésére és a határidők 
kitolására vonatkozó transzfer-mórató­
rium beavatott körök véleménye sze­
rint a jövő héten, még karácsony ün­
nepe előtt jelenik meg. A szükséges 
kormányintézkedések szövegezése fo­
lyamatban van.

Pesten drágul mától a kenyér
A budapesti sütőipartestület teg­

nap úgy határozott, hogy a lisztdrágu- 
lás miatt szombat reggeltől kezdve fel­
emeli a kenyérárakat. Az emelés általá­
nosságban 10 százalékos.

Uj szent
' A pápa helyt adott a rirusok ko-n- 
j gregációja által elébe terjesztett javas­

latnak, amely a boldog Albertus Mag­
másnak szentté nyilvánítására irányul. 
Az uj szent 1193-ban született Német- 

I országban és az egyház bölcseletének, 
a skolasztikának vezérfilozófusa volt.

Lopott egy operaénekes 
A kolozsvári rendőrség őrizetbe 

vette Calderaru Petrut, a bukaresti ope­
ra volt énekesét, akinek azért kellett 
megválni már korábban az operaháztól, 
mivel ott több lopást követett el. Az 
operaénekes azóta Kolozsvárott élt, — 
ahol most újabb lopások bizonyultak rá.

Meggyilkoltak egy öreg trafikosnőt
Kaposvárott meggyilkolva találták 

a lakásán özv. Csizmák Sándorné 70 
éves trafikosnőt. Az öregasszony egye­
dül lakott és igy gyilkosai feltűnés1 nél­
kül hatolhattak be lakásába, ahol a 
szerencsétlen öreg teremtést megölték, 
majd teljesen kirabolták.

Többszáz betörést követett el 
A békéscsabai rendőrség egyik 

detektivje az uccán felismerte és elfog­
ta Nagy György rovottmultu betörőt, 
akinek lelkén többszáz betörés szárad. 
Nagy György, akit az ország összes 
rendőrségei keresnek, elfogatásakor 
szökést kísérelt meg, az ucca közönsé­
gének azonban sikerült elfognia, izgal­
mas hajsza után. *

Már a banditák is leépítenek 
A nagy elszegényedés Amerikában 

is egyre erősebben érezteti hatását. A 
közönség már nem-igen tud csempé­
szett szeszt vásárolni és "ennek követ­
keztében a banditák kereseti Idhető- 
sége nagyon megcsökkent, mivel a 
banditák főleg alkoholcsempész válla­
latokkal állanak összeköttetésiben. En­
nek következtében hár szerint . Jack 
Diamond, a hirhedt banditavezér .ja­
nuár elsejével bandájának niagyrészét 
elbocsátja.

Széljegyzetek
Nem estink kétségbe még a Teleszky Já­

nos beszédének elhangzása után sem. Mi bí­
zunk a jövőben. Tudjuk, hogy még a rossz 
kormányzati politika sem tud tönkretenni 
bennünket, legfeljebb hátráltatja a kibonta­
kozás idejét. Azt is nagyon megértjük, hogg 
a nagy közgazdasági tudós elhárítja magától 
a »pénzügyi diktátor« cimét, ha a jelleget a 
történelem — akarata ellenére is — meg fog­
ja állapítani. Azt is megértjük, hogy miéi 
nem vállalkozik a pénzügyminiszterségre. — 
Akinek húszegynéhány nagyon jól fizetett 
állása van, az igazán nincsen rászorulva a 
miniszteri fizetésre. De azt is nagyon el- 
hísszük, hogy TeLeszkynél nem az állás és 
a foetés nagysága játszotta a döntő szerepet. 
Azt mondj«. hogy azért nem vállalta a nii- 
rnis'feri tárcát, mert nagy ellentétek választ­
ják el a mali kormánypárti többségtől. He­
gedűs Loránd ugyanilyen helyzetben volt és 
mégis vállalta a kétes diesősséget, mert azt 
vélte, hogy ezzel hazájának szolgálatot tesz. 

*
Hálás lehet az ország Teleszkynek, mert 

nyíltan cs őszintén megmondotta, hogy a 
mái helyzetnek nemcsak Trianon az okozója. 
Megállapítja, hogy amikor volt pénz, akkor 
azt a pénzt a polgárság fölös mértékben 
igénybe vette sok százmiEtóját »hamis kul­
turális és szociális jelszavak alatt« onyan in­
tézmények létesítésére pazarolta, amelyeket 
most le kell építeni és meg kein szüntetni. 
És az a kormány költötte el hiábavalósá­
gokra a sok pénzt, amely kormány azt mon­
dotta, hogy nincsen pénze a hadikölcsönt- 
jegyzők legszerényebb kárta!aratására sem. 
— Igaz, hogy Teleszky azt csak most mond­
ja, amíg az ellenzék >az egész tiz év alatt 
hangoztatta és panaszolta. Pedjig Teleszky 
Is ép olyan jól tudta, hogy a bethleni poöi- 
tjka — az állandó adósságcsinálás — nem 
segjit és csak válságba viszi az országot. 
Nagyon hasznos munkát végzett Teleszky, 
amikor a mai bajok forrására rámutatott, de 
az ö munkája sokszorta hasznosabb és ered­
ményesebb lett volna, ha a h,ibás politikára 
még akkor mutat rá, amikor az ő szava an­
nak a poétikának más irányt is szabhatott.

*

Tudomásul kell venni, hogy az eddigi 
látszat ellenére is van kormányzati , Pro­
gramm. Hogy az ország polgárságát nem 
elégetheti ki az olyan kormányzati programm, 
amely csupán az (infláció, a pénzbőség el­
len hadakozjk, de a küzködö polgárságon és 
gazdasági életen segíteni nem tud — ez 
egészen más lapra tartozik. ‘Teleszkyt kielé­
gíti. Az inflációt elítéli, az ország vesztének, 
a rosszak-rosszának, a végpusztulás felidé­
zőjének mondja. Még a részlegest is. É@ 
nincsen egyetlen egy szava sem a mai pénz­
szűke ellen. Az inflációt, a mesterséges 
pénzbőséget nem kívánjuk. Nem kívánjuk, 
mert lehet tényleg rossz az egész országra 
és polgárságára és csak látszólagos köny- 
nyebbség az eladósodott polgárságra. De a 
pénzbőség és a máj pénzszűke között van 
középút is. Amikor annyi pénz áll az or­
szág gazdasági életének rendelkezésére, —• 
amennyire annak a lélekzetvételhez feltétle­
nül szüksége van. Ma, amikor az adó és ma­
gas kamat révén a polgárság mjnden kész­
pénzét elszediik, hitelt pedig uiem nyújtanak, 
természetes, hogy a polgárság -termését kény­
telen olcsón eladni, hogy fizetési kötelezett­
ségeinek eleget tehessen. — A mai pénz­
szűke csak a bank-1 és kar teld-érdekeltségnek 
használhat, de az ország dolgozó, kjisbir- 
toku, termelő polgárságát tönkreteszi <
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Férfi és női ruhák festése, vegytisztitása, W-htó

keménygellérok fényezése és vasalása 
legolcsóbb Kovács Károly kelmefestőnél.

Kossuth-u. 14

Mines Jelentkező

a hékédi analfabéta-tanfolyamra
1061 népművelési előadást tartanak március 15-ig a megye területén — Szentes bel- és

külterületére 200 eladás Jut
Tegnap délelőtt 10 órakor dr. Csergő 

Kárply alispán elnöklete alatt ütést tartott a 
vármegye népmüveliésii bizattsága, amely előtt 
e népművelési titkár hosszasabban ismertette 
a vármegyei népművelés 1931—32. évi ter­
vezetét.

A tervezet figyelembe veszi, hogy a 
tavaly,! 10,500 pengőről 5500 pengőre szál­
lította le a vármegye törvényhatósági bi­
zottsága a népművelési programúihoz való 
hozzájárulást az egyre nehezedő viszonyok 
miatt. A lecsökkentés következtében az elő­
adók tiszteletdiját előadásonként 4 pengőről 
3 pengőre mérsékelek, a népművelést szolgáló 
összegből a vármegye területén december 
elsejétől kezdve 1932. évű március 15-ig 
összesen 1051 előadást tartanak, amely a vá­
rosok és a községek között így oszlik meg:

Szentes város belterülete 100, külterülete 
100, Csongrád belterülete 100, külterülete 
100, öttömös 6, Pusztamérges 12, Aljgyő 
12, Kiskundorozsma 100, Tápé 44, Sándor- 
falVa 18, Felsőpusztaszer 15, .Kistelek 45, Sö­
vényháza 65, Csanytelek 8, Tömörkény 6, Fá- 
bjiánsebestyén 18, Szegvár 42, .Mindszent 60, 
Nagymágo.cs 40 előadás.

Az előadások során a változott gazdasá­
gi viszonyoknak megfelelő tudnivalókat és 
■Ismereteket fognak terjeszteni. A búzaterme­
lésre alkalmas területeken továbbra is a bú­
za termesztését propagálják, uj termelési 
ágakra való áttérésről csak .a homokos tala­
jokon lehet szó. Igen nagy súlyt fektetnek a 
baromfitenyésztésre is. ‘ A kereskedőktől be­
szerzett tapasztalatok szerint sem >a leghorn, 
sem a rhode island .tenyésztése nem forszí­
rozandó, mert a kereskedélmí forgalomban 
ma a magyar parlagi baromfinak van érté- 

Külön előadásokon ismertetik majd a

deznek, a tanfolyamra azonban meg egy je­
lentkező sem akadt. Miután az analfabéták 
bizonyos mértékben restellnek jelentkezni, 
most egyénenként látogatással próbálják ösz- 
szehozni a hallgatóságot. Tervbe vették 
ezenkívül ugyancsak Békéden a kubikosok 
számára egy alaplsmeretterjesztö tanfolyam 
létesítését. v

Dr. Csergő Károly alispán itt közbeve- 
tette, bogy az 1920. évben megtartott nép- 
számlálás alkalmával a hat éven aluliakat is 
az analfabéták sorába számították, az irni- 
olvasn.i nem tudók százaléka azért volt fe­
lül az országos átlagon a megyében. Az év 
elején megtartott népszámlálás alkalmával 
már gondoskodás történt, hogy a hat éven 
aluliakat ne számítsák az irni-iolvasni nem 
tudók közé.

A népművelési titkár jelentést tett még 
a szegvár# kubikoszenekar ügyéről is. A ze­
nekar erősen kifogásolható tevékenységet fej­
tett ki, mire előterjesztést tettek a kultusz- 
miniszternek, hogy vegye el a zenekartól a 
hangszereket, amelyeket a miniszter adomá­
nyozott az ottani 48-as körnek. A miniszter 
közölte, hogy az adományt nem veheti visz- 
sza, a rendelkezésre álló törvényes eszközök­
kel azonban bele lehet szólni a zenekar mű­
ködésébe. Közbelépésre azonban már nincs 
szükség, mert a zenekar ellen újabban kifogás 
nem merült fel.

Az alispán bejelentette áz ülés végén, 
hogy a megye területén Irat népművelési köz­
pontot szervezett. Az első központ Szente­
sen, a második Csongrádon, a harmadik a 
csongr.'di járás központjául szintén Cson­
grádion, a negyedik Kisteleken, az ötödik 
Mindszenten, a hatpdik Kiskundorozsmán

tetni fogják a járulékszedést, -írkörül' indult 
meg a v,ita, amibe azután Kelemen Jakab is 
beleszólott, mire Rácz rászólt Kelemenre. A 
későbbi fejlemények során az altiszt nem 
dobta k,i Ráczot, csupán kivezette. Rácz az 
ajtóból visszakiáltott Kelemennek: Maga ha­
szontalan!

Hasonló tanúvallomásokat tettek Mátéf.i 
Lajos OTI tisztviselő és Kozák Imre hivatali 
altiszt is. A bíróság Ítéletében bűnösnek 
mondotta k,i Rácz Lászlót rágalmazás vét­
ségében és ezért ötnapi fogházbüntetésre át­
változtatható 50 pengő pénzbüntetésre Ítélte. 
Kelemen Jakabot a vjszonvád alól felmen­
tette a bíróság.1 Az Ítélet jogerős.

Olcsó és Ízléses
Karács o njl 
ős Újévi ajándékok 

özv. Pláger Miksánénél.

razdaközönséggd a kereskedelmi szokásokat, van- ^ központok felállításává« megyeszerte 
! • - - ■■ • ■ - "■« egységesen folyik a népművelés munkája. ,

— A bizottság elhatározta még, hogy az ál- f 
latvédelmet is felveszi a jiépmüvdési do- t 

a»ag az «meiw»«««» ....a,,,- j adások programmjába, majd vitéz dr. Várady J
wlgár), közigazgatási ismeretek, honismeret, László indítványára kimondották, hogy a « 
a nemzet múltja, történelmi szerepe és jövője tantestületnek, amiért a csökkentett előadói | 
a főbb szempontok még az idei oktatási dijak mellett, de spkszor teljesen ingyenesen j 
tervben. továbbra ;is nagy lelkesedéssel végzik a nép- j

Tervbe vették — jelentette az előadó í művelés munkáját, köszönetét és elismerést ! 
— hogy Békéden analfabéta tanfolyamot ren- | szavaznak.
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Hoflgan lesz a beleg lanonc 
Járuléka figgéből — rágalmazást pör

Érdékes pereskedés az OTI tisztviselő és a szabómester között

de igyekeznek majd a gazdálkodókat rávenni 
arra #s, hogy termdvényeiket tiszta álla­
potban adják át a kereskedőnek, mert a tisz­
taság az értékesítés első feltétele. A'Uam

HlEgBlzsaálták az eperfáhat
8000 eperfa van a városban

Szentesre jött a selyemtenyésztésji fel­
ügyelőségtől Mandats Kálmán felügyelő, aki 
közölte a várossal, hogy az eperfák felül­
vizsgálására kapott kiküldetést. A város a 
felügyelő kíséretére kijelölte Matyó Sándor 
városi kertészt, akivel együtt sorrajárták a 
szentesi uccákat.

Megállapították, iiogy a város belterüle­
tén összesen mintegy 8000 darab eperfa van.

Mandáts felügyelő felvetette azt az esz­
mét, hogy egyes szentesi uccákban epersö­
vényeket kellene nevelni. Ezek a sövények 
sok levelet szolgáltatnának a seiiyemtenyész- 
tőknek. A tervet elfogadták, a város néhány 
kilogramm epermagot kap a selyem tenyészté­
si felügyelőségtől, a magvakból sövényeket 
nevel majd a városi kertészet. Valószínű, 
hogy a sövények előkészítő földmunkálatait 
az Ins égmunkák keretében végezteti el a vá­
ros. Rövidesen kijelölik az uccákat, ahol 
eperfasövények lesznek, hogy az idő kitava­
szodásakor a földmunkát megkezdhessék.

Rácz László szentesi szabómester rágal­
mazás vétségével vádoltan állott tegnap a 
járásbíróság előtt, mivel november 2-án, az 
Országos Társadalombiztosító Intézetben Ke­
lemen Jakab OTI számvizsgálót, akivel ösz- 
szeszólalkozott, megsértette és megrágal­
mazta.

Rácz László vádlott kp jelentette, hogy 
nem érzi magát bűnösnek. Vollt egy tanonca, 
ek,i beteg volt, nem dolgozott, de az OTI 
mégis szedette utána a járulekot. Emiatt be­
ment a Társadalombiztosítóba november 2-án 
a délelőtti órákban és ott felkereste Dömsödy 
Jangs tisztviselőt. A tisztviselőnek előadta pa­
naszát, aki azt a tanácsot adta neki, hogy 
jelentse ki a tanpnoot és az esetben nem 
kell a járulékot fizetnie.

— Én azt feleltem, — folytatta Rácz, 
— hjegy em,ig a szerződés nem jár le, tanon- 
oomat nem jelenthetem kJ. Mialatt erről vi­
tatkoztunk, közbeszólott Kelemen Jakab, be- 
leavatkjozott beszédünkbe és amikor én ezt 
kifogásoltam, ajtót mutatott, sőt az előhí­

vott szolgával ki is dobatott!
A bíró itt közbevetette, hogy Rácz meg­

rágalmazta Kelement, mire a vádlott megje­
gyezte:

— Tény az, hogy mondottam Kelemen 
urnák, miszerint az ö helytelen utasítása mi­
att, korábban már úgyis nekem kellett ki­
fizetnem egymillió koronát gyógyszerekre.

Mivel Rácz László viszonvádat emelt 
Kelemen Jakab ellen, a bíróság Kelement is 
kihallgatta mint viszjonvádas vádlottat.

— Nem érzem magam bűnösnek! — je­
lentette kj Kelemen számvizsgáló. — Ne­
kem jogom volt közbeszólni és mivel Rácz 
agresszíven lépett fel, tényleg .kivezettettem 
az altiszttel.

Dömsödy János OTI tisztviselő , tanú, 
tett ezután vallomást. Elmondotta, 4ogy Rácz 
László egyik délelőtt bement hozzá és kérte, 
hogy beteg tanonca után a járulékszedést 
szüntessék be. Tanú ekkor figyelmeztette 
Ráczot, hogy szerezzen a tanonc kezelőor­
vosától igazolványt és az esetben szünetel-

nmommvos
VASÁRNAP, december 20-án 4, negyed 7 
és fel 9 órakor egy nagy hangos végjáték 
kerül' színre Fritz Sdiulcz és Lucy Englisch 

uj filmsztárokkal:

Hmop a hálókocsiban
9 fejezetben. Tánc, ének, slágerek, zenés há­
lókocsi, gyönyörű nő, pikáns táncosnő. — 
Bonyodalom, félreértés, mindvégig kacagás:

Kandúr Peti kaland|al
MAGYAR HIRADÓ-ban a hiptorbágyi me­
rénylet áldozatainak temetése, valamint a 
cseh és magyar mérkőzés nagyszerű képei.

Nagy ezüst éremmel kitüntetve 1

Raktáron levő cipőimet karácso­
nyig leszállított áron árusítom.

Mérték után készült, divat és strapa cipóim 
kiválóságát egyre többen ismerik. A buda­
pesti cipészipari tanfolyamot elvégezve külön 
apeeialHásom a bármilyen érzékeny és

fájós lábra készült

ortopäd-cipö
Teflgen ear próbarendeltet !

HISS HUTAI

MentsQh
Ma, amikor 6, 

tőén, mindent elfed 
és mint hitelezői 
egész seregével i 
szerencsétlen ad» 
nősen a kisember 
telenül állanak ij 
hitelezőikkel szeJ 
nek is létérdeke 
adóssal, mert 
magyar adós elw 
százalék hitelező,! 
tem az adósoka! 
kében is.

Igaz ugyan, 
bálkoznak az ai 
eddig nem sok erei 
maga is kénytelen a 
szögéből tekinteni az 
tud közvetlen segig 
nagyipar és kerek- 
in enteni a mentheti 
fel adósai ellen. | 
hogy a hitelező 
gyönge legyen isi 
össze az adós ke» 
tolt egzisztenciája.! 
m-ost segíteni az J 
lekből álló társasi 
megvalósításával aj 
lenni az anyagi 
tömegein.

Dr. Bárczy Isti 
tér, Budapest voll 
Hegymegi Kiss Pj| 
képviselője, több I 
társukkal, egyesül 
felállítják, az egál 
védelmi Testület« ! 
az adósok érdekeli 
ben összekötő, jtf 
az adós és a hité 
testület erkölcsi 
vai kezébe veszi i 
azt alaposan ma 
megfelelően intézi 
adóst és a hjtéia 
mert önzetlenül, 
érdekeit, eljár üg_ 
lan szaladgálástól, 
elintézi ügyét, old 
adós aligha tudja.| 
szolgálja, hogy «1 
szépitgető adóssal 
sem hisz, hanem a 
vél1 tárgyal, meljiw 
az adós helyzetéi* 
révén komoly tárj

A mozgatom I 
a kormányt, illet* 
érdekeit szolgálói 
reske délem és 
lamint az ügy'’ 
erejükkel és mi 
megássák ezt a! 
intézményt.

A testület 
városaiban kerületi 
tan,i és ezért az f 
arra kérjk mindaz» 
támogatni a tes 
n,i ezen vidéki szí 
sák jószándékaPl
■orsz. képviselővé,F 
tér 1 sz., (KiráJyi I

tipéee Sientas,
6 K.

Sáfrány MM>$J
100—120 
eladó.
EtodóTdirab ■ 
lós, Mécs Ba.oglj

Husftistöléshez!
utca 10 sri®' 
Két-darab l^l
gá nysor!9_s^|
Eladó két darab 1 
sertés Sajó-kőz J

—-—' V ^rVl I
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Tetteitérte a rendőrség 
a régőta keresett baromlltolvalt
Egész sereg lyuk- és baroufflopás terheli Korponai József lelkiismeretét — Kihallgatása 

* titán őrizetbe vették
Az őS2)i hónapok óta feltűnően sok ba- 

romfiilopás történt Szentesen. A hideg idő be­
álltával a baromit!opások száma mindig meg­
szaporodik, az idei lopások azt ^mutatták, 
hogy egy ügyeskezü tolvaj rendszeresen a 
tolvajlásból él. A tolvaj olyan ügyes volt, 
hogy a közeliévő helyeikre nem hatolt be, 
hanem egyik lopás után a város másik ré­
szében tartott terepszemlét, azután ott lo­
pott. Így elérte azt, hogy egy ideig a nyo­
mozó közegek maguk is azt hitték, hogy 
több tolvaj van a városban.

Néhány nappal ezelőtt megállapította a 
rendőrség, hogy Korponaii József berki la­
kos, aki a Budapesti malom mellett lakik, 
igen sűrűn ad el különböző baromfiakat, ho­
lott nem foglalkozik baromfitenyésztéssel és 
a baromfiszedés sem mestersége. Figyelni 
kezdték Korponait, akinek erről fogalma sem

volt. Tegnap délelőtt észrevették, hogy hí­
zott liba van nála, .nyomon követték és ak- 
tek tetten, amikor a Jibát Fränkl Hugó ba­
romfikereskedőnél értékesíteni akarta.

A meglepett Korponapt bekísérték a rend­
őrségre, ahol faggatni kezdtek. Egy ideig 
tiltakozott az ellen, mintha ő baromfilopás­
sal foglalkozott volna, később beismerő val­
lomást tett, mert nem tudott számot adn)i a 
hízott liba eredetéről. A rendőrségi nyomo­
zás a lopások ügyében még folyik, de már 
bebizonyosodott, hogy Korponai egész sereg 
bai omfilopást követett el a város belterületén 
és a Legutóbbi kiderittetlen lopások nagy- 
részben az ö lelkiismeretét terhelik.

Korponait őrizetbe vették, míg a nyomo­
zás folyik, őrizetben is marad. További sor­
sáról holnap, vagy holnapután történek dön­
tés.

Magyar Általános Takarékpénztár R.T. 
szentesi fiókja.

A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye. 
A Generáli Biztosító Társulat Kér. Főügynöksége. 

Telefon : 11 és 102 szám.

Foglalkozik a banküzlet minden ágával: 
folyószámla- és takarékbetéteket a legkedve­
zőbben kamatoztat és kívánságra bármikor ki­
fizet, kölcsönöket jutányos kamatfeltételek 
mellett folyósít, átutalásokat bel - és kül­
földre teljesít .

December 21-én kezdődik 
az állami Iskolák karácsonyi szünete

A szünet alatt szünetel
Az állami elemi iskolák igazgatósága 

tegnap kapta meg a kultuszminiszter rende­
letét, amelyben az iskolai szünetről intczke- 
kedik. A miniszter a karácsonyi iskolai szü­
netet december 21 -étöl január hatodikáig 
bezárólag rendelte el.

Egyúttal intézkedtek a tejakció ügyéről

az iskoláikban a( tejakció
is. A tapasztalatok szerint az iskolai szünet­
ben a tejakció folytatására nincsen szükség, 
mert a gyermekek nagy része a reggeli tejért 
nem megy be az iskolába. A reggeliztetés a 
szünetek után szintén január hetedikén kez­
dődik.

Egy viharos Vass-accal kilakoltatás 
a járásbíróság előtt

Nem í olt az esetre tanú
Matyi József né Nagyörvény uccai lakos 

beperelte volt Vass uccai házigazdáját és j 
annak feleségét, mert szeptember 20-án be­
hatoltak állítólag a szobájába, onnan kidobál- f 
ták a szekrényét és asztalát. Ezen művelet 
közben Matyiinénak az asztalra kitett állító­
lagos három pengője is nyomtalanul eltűnt. 
Az áldatlan eseményeket az lidézte elő, hogy 
a házigazda, névszerint Hilák Varga Péter 
és felesége mindenáron azt akarták, hogy 
Matyi József né költözzön el tőlük.

Szeptember 20-án siker koronázta ä ki­
lakoltatás* kísérleteket, amennyiben a vádi 
szerint a háziasszonynak sikerült bejutnia 
Matyiné kellőleg meg er ősi tett lakásába, sőt 
leakaszthatták a lakás ajtaját és szabad fo­
lyást engedhettek a kilakoltatás fáradságos, 
de eredményes munkájának. Azóta Matyi Jó­
zsef né rég elköltözött már a Vass uccából, 
de az eseményeket nem tudta elfelejteni. A 
sértett önérzet elégtételt követelt, ennek lett 
azután következménye az a per, am,it teg­
nap tárgyalt a járásbíróság.

A báró békitgetéssel kezdte. Hivatko­
zott arra, hogy egy-kettőre itt van a kará­
csony, már pedig a szeretet ünnepének kü­
szöbén illik megbocsátani embertársainknak. 
Mjire; Matyiné kijelentette:

— megszűnt az eljárás < ,
— Én az érdemes törvényszékre hízom!

. — Hát akkor menjenek szépen haza, — 
mondotta a bíró, — az eljárást pedig meg­
szüntetem.

Matyiné azonban felcsattant, hogy de­
hogy hagyja ő a maga igazát.

— Koldus vagyok, megelégszem az Is­
ten szavával, — folytatta Matyiné — de az 
már mégse, járja, amit velem cselekedtek. Be­
jöttek a szobámba, kihordták <a bútorokat, 
engem lis derékon kaptak és kitettek a la­
kásból. De visszamentem. Erre megint de­
rékon kaptak és kitettek. Az asztalról is el­
tűnt három pengőm.

— Egy szó sem igaz az egészből! — vá­
gott közbe a vádlott — nem bántottuk, csak 
azt akartuk, hogy elköltözködjön tőlünk. Nem 
igaz a 3 pengő sem, hiszen sohasem volt 
talán annyi pénze. Aznap js mi adtunk neki 
10 fülért.

Matyiné felcsattant: «
— Koldus vagyok, megelégszem az Is­

ten szavával, de három pengőm volt.
Tanúja nem volt. Ezért pzután meg kel­

lett szüntetni az ügyet, ami igen felháborí­
totta Matyimét. Távozásékor alaposan be is 
vágta maga után az ajtót.

Dr. Pfráner, az osztrák heimwevisták egyik 
temberi puccskísérletének egyik vezére. Most 
a gráoi esküdtszék előtt áll társaival együtt 

vádlottként.

Tjuhbussel fogják hizlalni 
az ÉlilmMiiitzIi R.t. hízóit
A száJBtásközben dhuöott baromfiakat 

szabad etetni a sertésekkel
Az Élelmiszer ki vitel! Rt. november 110-én 

kérvénnyel fordult a földmívélésügyi i minisz­
terhez. A cég elmondja (.Kérvényében, hogy 
más városból és községből >a telepre gépko­
csikkal beszállított baromfiak közül (több el­
pusztul az utón, részben fulladás, részben 
összetiprás által. \

Az elhullott baromfiakat szeretné ,a cég 
felhasználni a telepén hizlalt t sertések ete­
tésére. Mivel az elhullott (baromfiak teljesen 
egészségesek és pusztulásukat csupán ^ szál­
lítás idézte elő, ezért -kérte a részvénytársa­
ság a földmívélésügyi minisztert, (engedélyez­
ze a sertéseknek az ,olymódon elhullott ba­
romfiakkal való etetését.

A miniszter válaszában — (amely most 
érkezett meg — hangsúlyozza, hogy egy 
korábban kiadott körrendelet megengedi ^az 
állati hulláknak, illetve hullarészekneketete^i 
célokra való felhasználását. Erre való tekin­
tettel, — mondja a miniszter — az Élelmi­
szerkiviteli Rt-nek az engedély megadható 
annyival is inkább, mert teljesen egészséges 
és csupán szállítás közben elhullott aprójó­
szág feletetéséről van szó. Ezért felszólítja a 
miniszter a céget, hogy kérelmével fordul­
jon az elsőfokú állategészségügyi rendőri hat 
lósághoz, amely hivatott az idevonatkozó 
engedélyt kiadni.

A n. é. közönség szives todomásA adom, hogy
Szfirszabó Imre u. 3 sz. alatt 
özv. Bélád! Józsefné házában

hbkishv&hOtűdét
nyitottam — Talpalta legfinomabb anyagból s 
1 pengő. Két pár viselt zokniból ejy pár újat 
készítőnk 50 fillérért. — Láthatatlan szemtel- 
azedéat a legolcsóbban végzünk Tisztelettel

Rtfcz Rndollné hötöiléje.
Tanulólányt szennaira keresek.

Böröndöt,
bőröndhuzatot és mindennemű tás­
ka munkát készítek. Retiklllt, pénz­
tárcát alakitok és javítok. Lószer­
számok, kocsiülések és nyergek 
ké zitését és javítását vállalom. 
Használt ló-zerszám, egy és két 
lóra való, szíj istrángos, nikkel 
csatos, teljesen jókarban eladó
Kovács Dániel
szíjgyártó. Törzs Kálmán u. 17.
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Hflv Kisfia baldlos szerencséflenséae
Szenet akart szedni, elitével tize ett

Megrendítő halálos szerencsétlenség tör- . 
tent a makói pályaudvaron. Az egyik makói ; 
szállfitóccig hatalmas teherautója és pótko- j 
esi ja gyors menetben a város felé' tartott : 
Úgy a teherautó, mint a pótkocsi szinültig j 
meg volt r akva szénnel.

Amint a teherautó a vasútállomást el- ’ 
hagyta, az uccán tartózkodó gyerekek kö- j 
zül többen utána szaladtak és felkapasz­
kodtak az autóra. A gyerekek között volt , 
Raffay János 9 éves kisfiú is, aki néhány j 
darab szenet akart elcsenni a teherautóról, j 
hogy azután a szenet majd hazaviszi. A i

pótkocsi vontatórudjára kapaszkodott fel, fel 
akart állni a vontatórudra, hogy -majd a 
szénhez jusson, elvesztette az egycnsu.yt és 
leesett. Társai borzalommal látták, hogy a 
fiúcska a kerekek alá kerül. A pótkocsi két 
kereke átment a kisfiú testen, >a szerencsétlen 
gyermeket a kerekek a szó legszorosabb ér­
telmében összelapitották.

A halálos szerencsétlenségről jelentést 
tettek a szegedi ügyészségnek és a vizsgálat 
megindult annak a megállapítására, hogy ter­
hel-e valakit a kisfiún kívül felelősség.

Mindenki DOBÜSSYNfo festet és lisztittat,
mert minden nő ruháját 5 pengős munkadij után ingyen 
plisszérozza, férfi öltönyök tisztítása után 4 gallért ingyen 
tiszti*. Munkácsi ucca 2 (Kaszinó mellett.)
fiú Hér tisztítás és vasalás 10 fillér.

Hurkot dobott az orréra, 
megfulladt a 400 pengős kanca

Polgári bíróság elé utasították a károsult gazdálkodót
Hoiub Mihály Fábiánscbestyén 115 szám 

alatti lakos október 25-én feljelentést tett 
Deák Mátyás nevű gazdasági cselédje ellen. 
A feljelentés szerint Hoiub Mihály Kaján 28 
számú tanyáján egy 4 esztendős kanca ita­
tás közben elszabadult és hiába próbálták 
az istállóba behajtani, minden kísérlet ered­
ménytelen maradt.

Deák Mátyás üldözőbe vette lóháton a 
szilaj kancát. Sokáig tartott az üldözés és 
végül Deáknak sikerült a kanca orrára hur­
kot dobni. A feljelentés szerint Deák a meg- 
hurkolt kancát maga után húzta, közben a 
hurok egyre összébb szorult, úgyhogy végül 
megfulladt az állat. A kanca elhullása 400 
pengős kárt okozott Holubnak.

Tegnap tárgyalta az ügyet a járásbíró­

ság. Deák Mátyás azzal védekezett, hogy 
sajnálalos véletlen idézte elő a kanca elpusz­
tulását. Ö lóháton üldözőbe vette az elsza­
badult kancát és hosszas hajsza után si­
került reá hurkot vetni-e. Amikor elfogta az 
állatot, &z megvadult, ugrálni kezdett és a 
másik lóhoz ütődött. Deák, hogy féken 
tartsa az állatot, szorosan fogta a hurkot. 
Egyszer csak látja, hogy a kanca összeesett, 
de már nem tudott segíteni rajta, mert az 
állat kimúlott.

Mivel Hoiub Mihály 400 pengős ká­
rának megtérítését követeti Deák Mátyástól, 
a bíróság az eljárást megszüntette és Ho- 
lubot keresetével a polgári bíróság elé uta­
sította.

Ikm épül meg a Mer melletti ui iskolához vezető tahid
A Körös—Tisza—Mayosi Ármeptesitő

A ka jani külterületi népiskola gondnok­
sága október 23-án bejelentette ,a polgár- 
mesternek, hogy az iskola túlzsúfolt és a 
bejáró tankötelesek száma meghaladja ,_ a 
85-öt akkor, amikor az iskolaterein csupán 
62 növendék számára épült.

Az iskola gondnoksága ezért azt java­
solta a polgármesternek, hogy a belsöecseri 
iskolához utalt, de jelenleg a kajáni iskolába 
járó körülbelül 15 növendéket helyezzék visz- 
sza a belsöecseri iskolához, Mivel csak ne­
hezen közelíthetik meg a belsöecseri isko­
lát, a Kaján 2 és 4 számú Kalmár és Ve,cseri 
tanya közötti mesgye végénél 'építtessen a 
város egy gyalogközlckedésre szolgáló Tahi­
dat. Ilyenformán a növendékek minden ke­
rülő nélkül eljuthatnának a belsöecseri is­
kolába.

A polgármester a bejelentés vután átirt 
a Körös—Tisza—Marosi Armentesitö Tár­
sulathoz és kérte,, hogy a jelzett helyen épít­
tessen egy tahidat. Ä polgármester kérését 
azzal okolta meg, hogy a Vcker-csatorna a 
társulaté volt, ágy méltányos, hogy a hidat 
is ők építsék meg.

A társulat központi igazgatósága most 
válaszolt a polgármester átiratára. A köz­
ponti igazgatóság bejelenti, hogy a Veker -

Társulat ekitasiota a váró; keresetét
éren, a Vcker melletti uj iskola közelében a 

( társulat nem építtet gyalogközlekedésre szol- 
; gáló hidat.

Megokolásukban kitérnek arra, hogy 
1926-ban a Ve kereti főcsatorna munkájatai- 

' val kapcsolatban a társulat a Veker meitetti 
régi iskola közelében beton-gyaloghidat épít­
tetett a régi fahíd helyére, ez a betonhid ma 
,is jó állapotban van, úgyhogy megfeleli 

I mindenben a; on célnak, hogy a kajáni isv 
; kolások egy része a Veker melletti uj iskolába 
i járhasson.

A belonhidon keresztül — piondja az 
! igazgatóság — az iskolásgyermekek legna- 
I gyobb része kerülő nélkül juthat el az isko- 
I lába. Tehát egy-két tanya .kedvéért, ahonnan 
l a gyermekeknek legfeljebb 5—600 piétert 
] kell kerülni, a mai nehéz viszonyok mellett 
i nem lehet uj tahidat építeni. Erre a hidépi- 
i lésre különben sem kötelezhető a társulat.

Nem fogadható el az igazgatóság sze­
li tint az a megokol ás, Jvogy a Veker-csator- 
5 na a társulaté volt, A csatorna medre csu­

pán vízvezetési szolgalmi joggal van ter­
helve és parti birtokosok tulajdonát képezi 
Ezért az igazgatóságnak az az álláspontja, 
hogy a társulat a ,hid megépítés éré nem kö- 

* telez he tő és azt nem ,-is fogja megcsinálni.

Vllianvrdcli* Gramofon
részletre naponta A Ml R(lf.XlIlpMj°bb kivitelben részletre
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RasteUi, a világhírű zsonglőr, aki egyszerre 
négy nehéz artistamutatványt volt képes el­

végezni, a napokban meghalt.

tehídéssé fajait
I lekérés

Ä »Szabad fiatalember?« bonyodalmas kö­
vetkezményei

Két mindszenti fiatal legény furcsa ö&z- 
szekoccanásj ügyét tárgyalta tegnap a járás­
bíróság. A vád szerint november 8-án tánc­
mulatság volt Mindszenten, Hevesi Ernőné 
korcsmájában, amelyen Kenderes! István és 
Szécsi István is megjelentek. A két legény­
ember mulatság közben összezördült, ami­
nek az lett állítólag a követi ejzjn'nye, hogy 
Kenderes,i István nemcsak tett leg bántalmaz­
ta Szécsjt, hanem zsebkésével meg is szúrta.

Kenderes! István — aki kisebb és gyen­
gébbnek is látszik Szécsincl, — tagadta bű­
nösségét, illetve azt, hogy ö kezdte volna a 
verekedést.

— Szécsi kezdte a verekedést! — vé­
dekezett Kenderesei. —- Tánc volt és én oda­
mentem Szécs,ihez, aki egy leánnyal tán­
colt, hogy elkérjem tőle partnernőjét. Azt 
mondottam: Szabad fiatalember?

— Parancsolsz kérlek? — válaszolt Szé­
csi és »minden irtóz at nélkül« úgy vágott 
szájon, hogy még a lélekzetern is elállt. Erre 
én dühbe jöttem és nem tagadom, neki­
mentem.

Mivel a bíróság megállapította, hogy 
mindkét fél egyformán hibás a veretted és elő­
idézésében, a további eljárást megszüntette.

Hálózati készülékekj
bármilyen részletre. — Villanyszerelés, | 
rádió és és műszaki javítások legolcsób­
ban és legpontosabban. Acenmulátor töltés

GRÜNERNÉL
1 MOLNÁR vili. szer. Kossuth ucca 12.

Az őszi és téli divat 
minden divatcikke :
fl;nellek, bársonyok, szövetek, 
posztók, vászonanyagok a lehető 
legolcsóbb álban, a 'megszokott 
bőséges választékban

Hfizpoati Vászonáru 
és Helenpoállalat

szentesi fiókjánál. Vezető:
(D.. Wellisch-ház.) SCllWjrCi flntül.

FÉnsIBIcsBníliet Ll'fS8"’'
ffTÍ pénzköicsönközveiitő 

I HL - leu? (Báró Harucker u. 8)
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la! in a, érthe-
mcgóvá&ára
intézmények 
il magát, a 
negei, kiilö- 
»Ijesen véd- 
3ben fellépő 
I a hitelező­
történjék az 
»zázaléknyi

t meg a húsz 
j tehát men- 
íitefező érdé-

NAPIHIREK
Szombat, december 19. Róm. kath.: Pe­

lagia. — Protestáns: Vio’.a. — Nap kél: 
7.43 órakor, nyugszjk: 4.10 órakor. — Hold 
kél: 12.48 órakor, nyugszik: 1.58 órakor.

sokfellé pró- 
segiteni, de j 

i állam:, meiy | 
jtelező szem- j 
lg árok. at, nem 1 

A hitelező j 
dia igyekszik ! 
igorubban láp j 

ott tartunk, j 
isára, bármily j 
-árként omlik j 
ett és fentar- i 
bajokon akar J 
ismert embe- j 
etrevaló- ötlet 
nil segítségére 
tt kisemberek

---V—
Időjelzés: Továbbra is hideg idő, itt-ott 

kisebb havazások.
— Búzáért 12.30 pengőt fizettek a szen­

tesi kereskedők a tegnapi napon. — A buda­
pesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 13.35— 
13.85 pengőt, a 80-as búzáért 13.75—14.25 
pengőt fizettek.

ságügyminisz- 
estere és dr. 
országgyűlési 

és más neves 
1 rövidesen 
írjedő »Adós- 
menyét, mely 

[élni. De egy- 
kapocs lesz j 

tért amikor a i 
;gbizhatóságé- j 
|agi ügyét és 

valóságnak J 
szolgálja az j 

adóson segít, .
nélkül védi i 

mti őt a célta- j 
[kiadásoktól és ! 
n, ahogyan aZ 
pt pedig azzal 

a saját baját 
, kinek amúgy 
öttes testületé- 
jései, ajánlatai, 
megvizsgálása­

it adnak, 
fogják keresni 

fkát, a hitelezők 
ít, az ipar, ke- 
közületeit, va- 

hogy erkölcsi 
lüködéssel tá­

rlókért dolgozó

jaggobb, vezető 
pat fog feláfli- 
ár e helyen is 
sziwdl akarják 

tt akarnak ven- 
Itásában, tudas- 
ymegi Kiss Pál 

IV., Apiponyi- 
Icimén.

— Tavaszra Szentesre jön a Rovartani 
Állomás kiküldöttje. A tavaszias időjárás be­
álltával Szentesre látogat a Rovartani Állo­
más kiküldöttje, aki szemlét tart mindazokon 
a területeken, ahol júniusban és júliusban ro­
varkár jelentkezett. A szemlére azért van 
szükség, hogy ha a kártékony sáskák, kalász­
rágó szöcskék újból nagy számban jelent­
keznének, még teljes kifejlődésük előtt ki 
lehessen -irtani őket.

— 1932^ben is folyósítható lesz a kö- 
vezetvámrjutalék. Az alispán átiratban közöl­
te a polgármesterrel, hogy a vasúton szállí­
tott áruk után a VWAV által beszedett kö- 
vezetvámdijakból, a szolgálatot te-jesitő-'vas­
úti tisztviselők jutalmazására a 'város 600 
pengőt biztosított az 1932. évi költségvetésé­
ben. Az álispán ezt »tudomásul veszi és hogy­
ha a belügyminiszter is xjóváhagyja, úgy a 
város 1932-ben is eszközölheti a jutalmazá­
sokat.

Köhögés, rekedtség ellen semmi mást, 
csak Dr. Egger-féJe mellpasztifflát.

— Bocsánatkéréssel ért véget egy becsii|- 
letsértési ügy. Szeptember 20-án, az orszá­
gos vásár alkalmával Zsoldos Imre gazdál­
kodó becsületsértő kifejezéssel illette Schvarz 
László kereskedőt. Tegnap tárgyalta az ügyet 
a járásbíróság, az ügy békés elintézést nyert, 
amennyiben Zsoldos bocsánatot kért Schvarz 
Lászlótól.

Zongoramester lakodalmakon, zsurokon 
te a-délutánokon és mindenféle társas össze­
jöveteleken elsőrendű tánczenét Szolgáltat mél­
tányos díjazás mellett. Kívánatra jól összeját­
szott trióval is rendelkezésre áll. Cim a kiadó- 
hivatalban.

— Akiket a város temette! el. Nagy Ko­
vács Bálint, Kórógyi József, Harangozó Jó­
zsef és özv. Vattai jlWiháfyné szegénysorsu 
szentesi polgárok elhunytak. Eltemettetésük - 
röl a város gondoskodott.

— Hódmezővásárhelyen december 1- és 
15-ike között a következő ragályos meg­
betegedések fordultak elő: roncsoló toroklob 
3 esetben, vörheny 2 esetben.

__ Egy csongrádi bankház beszüntette
fizetéseit. Tóth Dénes csongrádi bank- és 
pénzváltóüzlet tulajdonos beszüntette fizeté­
séit. Kérelmére a törvényszék elrendelte a 
csődönkivüli kényszeregyességi eljárás lefoly­
tatását.

Ampr a hálókocsiban. A valóban kelle­
mes szórakozás különösen most mondhatat- 
lanul "sokat jelent. Az.ok a darabok, melyek­
ben zene, tánc, dal és komikum sorakoznak 
fel, mint a Tudományos IWozgószinház mai 
nagyszerű hangosslágcrében: »Amor a há­
lókocsiban« a legbensöbb sikert hordozzák 
magukban. Száguldó express, motorcsónak­
verseny, ezer bonyodalom és mulatságos fél­
reértés nagyszerűen szövődnek egybe, hogy 
a kitűnő szereplőkkel diadalra vigyék ezt a 
nagyszerű hangos slágert. A IWagyar Hír­
adó és Kandúr Peti kalandjai a kísérő mű­
sorban. A biatorbágyi merénylet áldozatainak 
temetése, valamint a cseh és magyar mérkő­
zés nagyszerű képei.

Karácsonyra a kokszot teljes mértekben 
pótló tatai kis tojás-brikett, hazai szenek, 
budapesti légszeszgyári diókoksz és tűzifa 
olcsón beszerezhető Gyuricza fakereskedó- 
seben. Görög-udvar. Telefon: 139.

— Iparengedélyt kapott. Rovó Ferenc 
Berekhát 8-a szám alatti lakos termény és 
zöldségfélék kicsinyben! árusítására megkapta 
az iparengedélyt.

5. oldal.

Churchill, a világhírű angol :politikus súlyos 
beteg.

A greyer és Sváb divatáru üzlet hirdeté­
sére femivjuk olvasóink figyelmét.

_A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és Zöld1-
ségtermelők Szövetkezete azzal a >i|éréssel 
fordult a városhoz, hogy 'az 1928—29. és ' 
1930. évek után esedékes 9 pengő tagsági 
dijat fizesse be.

fi legszebb ndszajéndéii egg 
ni a vészi kivitelű lé n g k é p 
a FRIEDRICH mBfennébőI.

— Lemondott iparáról. Győri Imre Nagy­
hegy 258 szám alatti ,lakos, szatócsiparának 
gyakorlásáról lemondott és ipar engedélyét 
visszaadta.

Kérdezze meg hentesétől, mint vélekedik 
a 3 sonka védjegyű Magyar Sonka-pácró .

Hz adúfelszílamlísl bizottság 
tárgyalásai

Ma tizenöt felebbező ügyét tárgyalják
Az adó félsz ól árulás! bizottság ma dél­

előtt 9 órakor a városháza tanácstermében 
kezdi meg tárgyalásait, amikor a következő 
fellebbezők ügyei kerülnek elbírálásra;

Kanász Nagy Imre Eperjes 7, Búzás La- 
ios Harucker ucca 33, vitéz Komáromy Kál­
mán Nagykörös, dr. Vecseri Sándor Far­
kas Mihály ucca 4, Fenyő Testvetek Mind 
szent, Mikus János Kossuth ucca 7, Sadkadi 

I Nagy Mihály Petőfi ucca 16, Traj János 
Verbőczü ucca 3, gróf KarolyImre Nagy- 

1 mágocs, Némedl Sándor Felsoret 20 dr. 
Mátéffu Ferencné Kossuth ucca 30, dr. Ve 
csert Sándor Farkas Mihály ucca Karolyi 
József Kossuth ucca, Szabó Pál Tóth Jó­
zsef ucca, Piti János Szegvár.

ÜZLETÜNKET

Áruinkat 30—50 százalékig leszállítjuk, minden­
kinek saját érdeke, hogy kevés pénzért sokat és 
jót vásárolhasson. - Vételkényszer nélkül meg­

győződhet áruink olcsó és jő minőségéről.

Izám alatt egy ! 
zsirsertés van , 

8387-23
P—150—180 ki-
jüontali ionná!!.

8356-23
ható Kiss Bálint

ihizó
_ J3384-25 
eladó Gó- 

8365-20 
kis jene! zsír- 

8361-20
$58 ló Szá-

8318-19

u 3 s A e
a legjobb s legolcsóbb budapesti napilap]

Előfizetői Inggen kapják
havonként egyszer

fl világ arai
havonként egyszer

fl világ népet
minden szombaton .....

Újság rádtőja
másod vasárnaponként

Újság vasárnapja
cimü képes, mélynyomása külön mel­
lékleteket, azonkívül karácsonykor a

UHUDÉRT TUDOK
1932 évi dlszkőtetét 

Előfizetés egy hónapra 4,
Szerkesztő lég Budapest,

4, negyedévre 10.80 P. 
st, VL, Aradi ucca 10.

Bársony flanelt volt 
Twad selyemmel átszőve volt 
Női oroszka volt 
Férfi gyapjú mellény volt 
Férfi gyapjú pullóver volt 
Karton- és festőkötények volt 
Női kötött kabát volt 
Selyem-puplin, csikós volt 
Gyapjuharisnya volt 
Női és férfi télikeztyü volt 
Női flanell-ruha volt 
Női flanell-pongyola volt

1 P 80 most P i,ao
4 P 20 most P 2. —

12 P — most P 6,49
12 P — most P 7,50
12 P — .most P 7,50

2 P 80 most P 15814P- most P
3P- most P 1,4e

most P 1.-
most P 1.40

9 P — most P 6,-
10 P —

.12 P —
most P 
most P fis

6 P 50 most P 4,-*
6 P 50 most P 4,50Női voál-ruhák volt 

Női festőruhák volt

Továbbá vásznak, siffonok, zeflrek, kanavászak, «anéljok, nöl- €• 
»vermek kész ruhák és kötények, női ingek és féri Hngek, co

tartonya tartyü, stb. 30-50 százalékig leszállított árban les­
nek’eladva/- Mindenféle maradék hihetetlen olcsó árért^ kap- 

ható, ameddig a készlet tort.
irűU^ IV Ullivava.—   ”

SGHSEVEft És SCfflM

1
\
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SZÍNHÁZ Hirek néhány sorban
Ma este kezdődnek az Országos Kamara­

színház vendégjátékai
Alapi Nándor kitűnő hírnévnek örven­

dő és népszerű Országos Kamara-színháza 
Szentesre érkezett és ma, szombaton este 
kezdj meg vendégjátékainak sorát a Tóth 
József színházban.

A mai megnyitóéi öadáson Bónyi Ador­
ján háromfelvonásos szjnjátékujdonsága, az 
»Édes ellenség* kerül szjnre, amely a bu­
dapesti Kamaraszínház idei évadjának egyik 
legnagyobb sikere volt. Az »Édes ellenség* 
szerepeit Nagy Erzsi, Polgár Margit, Rad- 
ványi Eliz, Egry Anna, Ihász László, No- 
vák István, Miskey József, Füredi József és 
Gál István alakítják. Az újdonságot Miskey 
József rendezi. A maesti megnyitó előadás 
8 órakor kezdődik.

Holnap, vasárnap két előadást tart az 
Alapi-társulat. Délután 4 órai kezdettel Bary 
Conners világsikert aratott pompás vigjátéka, 
a »Fruska* kerül szjnre, olcsó hely árakkal!. * 
A délutáni előadást a Tóth József színház­
ban tartják, vasárnap este azonban, tekintet­
tel a kathoíikus kongregáció Szent Erzsébet 
ünnepélyére, az Alapi-társulat kivételesen a 
Református Körben tart előadást, ahol Békeffi 
László »A bécsi menyasszony* cimü vígjá­
tékét mutatják be, amely a Nemzeti Szín­
ház állandó müsordarabja. A vasárnap esti 
előadás 8 órakor kezdődik a Református 
Körben. j

Hétfőtől kezdve az Alapi-társulat ismét a 
Tóth József színházban tartja összes elő- : 
adásait. !

Heti műsor: j
Szombat: Édes ellenség. (Megnyitó elő- i 

adás.) j
Vasárnap délután: Fruska. j
Vasárnap este: A bécsi menyasszony. 

(Kivételesen a Református Körben.) j
Hétfő: A jó tündér. !■
Kedd: A titok. *
Szerda: Kéz kezet mos.

A magyar-spanyol békéltető bizottság
; megalakult. — Az amerikai képviselőház 
1 pénzügyi bizottsága elfogadta a Atoover-mo- 

ratóriumot. — Zalesky lengyel külügymi­
niszter a lengyel szenátus külügyi bizottsá- 

: gában hosszabb beszédet mondott a rna- 
1 gyar-lengyel kereskedelmi kapcsolatok kiépí­

téséről. — Hivatalos közlés szerint az állam 
hiánya szeptember és október hónapban ti- 
zzenhat és félmillió pengő volt. — A Laval- 
kormányt a választójogi reform kérdésében a 
baloldal sürgetésére a francia ‘'kamara lesza­
vazta, a miniszterelnök a szavazásból nem 
csinált bizalmi kérdést — Pola Negri, a vi­
lághírű filmszinésznő állapota válságosra for­
dult. Pola Negnin néhány nappal ezelőtt 
Amerikában sürgős műtétet végeztek. —DéJ- 
ablkában nagy aranymezőt találtak. — A 
puccskísérlet ügyében folytatott nyomozás 
eredményeképen három újabb letartóztatás 
történt. — Tóth András budapesti posta- 
altiszt rendszeresen dézsmálta a leveleket. 
Elfogták és letartóztatták. — Mahiska bécsi 
házát, amelynek értéke 64,000 shilling körül1 
van, elárverezik. — Mészáros Ferenc fővárosi 
napszámos a Dunába ugrott, de kimentet­
ték. —• A Ferencváros túrázó csapata a Ju- 
gosliavia-tól 3:1 arányban kikapott. — A 
tőzsdén detektívek ellenőrzik a megjelente­
ket, hogy nem kötnek-e zugüzteteket. — 
Ezernyolcvanhét tüntető munkanélkülit kisér­
tek be tegnapelőtt a budapesti főkapitányság­
ra, igazoltatásuk után elbocsájtották1 nagyi 
részüket, az eljárás folyamatban .marad el­
lenük.

Telefon 181. Kályha Telefon 181.

és ftakaréktíizhely 
leszállított áron

Busás «• UipUhk

Friss
zöldség

lakatos mestereknél, 
<ReFormátus-bérhkx,>

HASZNÁLT KÁLYHÁK javítását, 
vagy UJJÁBÉLELÉSÉT vállaljuk.

feltűnően olcsó áron 
állandóan kapható a

Kém verGYÁRBAN

Üzletáthelyezés!
A kit piacon lévő mechanikai vállalatomat 
a Vásárhelyi-ucca 42 arám alá helyeztem. 

To ' - -További szives pártfogást kér:
K. Horváth János

F 1 0 Y E L E Mt
Szentesen megnyílt az első

lóhns-csarnok
Rákóczi-tér 1 szám alatt. 

Naponta a legfinomabb 
különféle felvágottak kaphatók.

Szives pártfogást kér
Biró Gergely

műszerész.

ETT
Arany oklevéllei kitüntetve.

u e fl ] o b b

KÁVÉ keverétt
Gyarmati Albert cipészre ester 

Szürszabó-n. 2. 
Kizárólag mérték után 
készült munkák.

Cipőt és csizmák a legújabb divat szerint.

Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett.

fllfandóan Irlss pörkölés.

FŰTENI KELL, ITT 6 TÉl
Vásároljon szolid­
ságról és pontos mé­
réséről közismert

KÁNTOR FATELEPEN
FBswiGalet és fatelep: Berthe J, n. & Telefon 176.

DECEMBER

SZOMBAT

Nyomatott eg »ÄHökii Újság« köOHBnyomda éa" frpkfodó Háflniaf

Schill tábornok, aki fogságában felakasztotta 
magát.

R4 , óba füidoszobi 

CIV yáth Gyula uo 
~ . v 8415.-5

l0t\ ü í ibban lehet Vi
nnk h» A| ak elismert őri
nak hangven , 8413-5
r€nC,1-Unh ífkiphitő^üiLinkj 

A vad» 
abrand. 4
»HalvánusiimWszh3ávizet 

r. “íisarge. 8421-5

A budapesti serttseásir árai:
Ldmeter János állatbizományos Bu­
dapest—Sertésvásár vásári jelentése: 

Budapest-Ferencváros, 1931. dec. 17.
Sertésvásárt jíjjentés.

Príma uradalmi fajsertés — — 102—106 
Prjma szedett sertés — — — 94—98
Szedett közép — — — — 88—92
Szedett könnyű — — — — 78—84
I. rendű öreg — — — — 90—94
II. rendű öreg — — — — 80—86
Angol süldő I. rendű — — 80—95
Angol süldő II. rendű — — 60—75

Máj felhajtás: 3341 sertés, 511 süldő. 
Eladatlan: 195 sertés.

Irányzat: Élénk.

8418-5

8414-5

SaD S.: Eri fr.__________
Hopf. K.- M ereszét átadnár

Közben) ««6-5
ILIOiH, ajdéklődni leh< 

a'tlasjekntés» inöroős ucca \ 
, 12.00: Dd 8417-5
lomból, jdőj^ szám alatt. Éi 

. . u,«>: Za| a 14 szám alat 
ciganyzenekarg Érdeklőé

, 12 ben Rákóczi-1<
.... ,1;00: Ponh 8419-3
a uat>2 se családunk:

' elmes legyekbearfolyamtir^ -oxon légy-mc
Harsán«»' A 1 ToIdi'téri P£ 
narsany# Qq 6809-L

.:4;45.:.Pooe.-=M Kiss Bálii
állásjelentés, g ható S-R,

5.00: A Ki ___  8384-2
utánja. 1. Entí 4bor Tóth K
Göröngykeresés______ 8398-3
Sajó Sándor r. jörveny áicca 2 
mány. Irta és | ' 8396-3

6.00: Eugglkapható II. k< 
karanak hang#. 8385
idők, egyveleg

I2CDCPCCU föszerüzlet önálló ve- 
nCnClckCn zetésére szakképzett fiatal

embert óvadékkal
Érdeklődni lehet: Széchenyi-u. 57.

Sajdítermésü
kitűnő asztali ó bor 44, 54, 
64 és 74 fillérért már kapható 
Bocskai-ucca 32 szám alatt.

Hízott sertéseket veszek 1

Zsirnakvalti, 
szalonna, 

hál
naponta friss vágású húsok 
legolcsóbban kaphatók:
P Ä P P ISTVÄN mészárosnál 
Báró Hau eke: k u. 17. — Soós u. 3.

b) Még a nap 
rózsák nyílnak, 
man: Szeretlek; 
5. Dgn-din-din, 
dal. 7. 
Stepat—Fiber 
nia. 10. Bukj 

6.50: R 
7.25: A 

(ismertetése.
7.30: A 

közvetítése, 
felvonásban. 
Ignác. Nemei 
A. Zenéjét sz 

Az I. felv 
hírek.

Az előadás 
Majd: Hl 

rának hangv

[vállal ifj. Dóc:
8391-3 

lton Borbás ke 
letäg egy ká 
*th üzietébei 

be, hol1 Hl 
8390-2

Bt műhelybe 
vitásokat, éles 
I Kiss Etek ki 

8388-1
fis-kecske ejac

8383-
ek megvéteTr 

8382-3

Kiad*
4 hold elsőrendű föld 
a Vekerlaposon, amely 
búzával van bevetve. 
Cim a kiadóhivatalban.

Kisgyermekek öröme
a legszebb, legpraktikusabb, legolcsóbb

fcortfcsongl ajándék

Két 100—120
körüli hizptt 
ucca: 16 szám 
Elsőrendű savi 
kapható Tors 
Vass Lajosnál 
80 Wjógrann 
ma és törek K 
kóczj-tér 13 
Naponta friss 
Bocskay uot 
Jó étkezési 
chenyi ucca 
Eladó 
kezni_
Prima zsirserl 
kilogramm sül 
Nyíri LajosJ 
Kommendós 
ni tehet

liótrágya. Ért<
I Németh Imr<

__8381-1
Stammer Sá! 

1 legjobb kéi
_____8355-1

jivarozok: Vii 
8376-

tény i ucca 3 : 
fárn alponként. 

8374-
Eiében, Szántc 
pektó piros 

ugyanott. 
8373-:

[itaJiu veres 
ltok literenké 

ucca 49.
8406

refunken anó
I üzemben me 
ucca 32 szí 

8400 
46 fülén 

fa 43. 8400-

engedjfik

ű »ffgermeknevelö«
amely székké, asztallá, hintává és 
kocsivá átalakítható. Megtekinthető 
és megrendelhető

Ne"
csípni és - - 
hanem pusztul)® 
által. Kapható 
Villonban.

irisnyakötőgi 
7355-

minden n 
kocsigyártó

PdenfcN

Hanász Hagy Mihály
asztalosnál. Bocskai-ucca 16 sz. alatt.

KttfceaM: 
VÄJDH EfiNQ.

Kei
fK

féle füsz 
fűrészelt 

árhoz száki 
Vásárhelyi 

8425

Makulatúra 
számra is
Újságkiadó

44, 54, 
ár kapható 
zám alatt.

■
.

• • - I ' 1 • •

J, :WWÍ.


